

Adevărul

Cotidian independent al județului Arad

ANUL II

Nr. 130

Vineri, 8 iunie 1990

4 pagini — 1 leu

„Miss TVA '90“!

Sala Teatrului de stat Arad s-a dovedit miercuri seara neîncăpătoare pentru cei mulți dornici să asiste la primul concurs de frumusețe: „Miss Arad '90“. Inițiativa — laudabilă și demnă de reținut — aparține micului, dar inimosului colectiv de la televiziunea locală, inițiativă care, iată, fără a beneficia de surlele și reclame de rigoare de prin alte părți ale mapamondului a reușit să suscite un real interes în rândurile celor mai diverse categorii de tineri.

Dovada? Atât asaltul (ce-i drept, cam prea vajnic...) cu care a fost luată amintita instituție, cât mai ales numărul mare de participante, aspirante la mult învidiată cunună de „Miss Arad“. Și pentru că ele au fost — nici nu se putea altfel, nu? — eroinele și punctele de maxim interes ale serii să spunem câteva cuvinte despre ceea ce s-a putut observa și reține, așa, de la distanță și cit de cit obiectiv. Deși — s-o spunem deschis — este greu, dacă nu imposibil să vorbim despre obiectivitate într-o asemenea împrejurare... gingașă, drept pentru care mărturisim că nu am fi vrut să fim cîștigiți de puțin în locul juriului aflat — să recunoaștem — într-o postură mai mult decît ingrată...

Așadar, cine au fost cele 15 candidate la trofeul frumuseții și cum au trecut ele „probele de foc“ la care au fost supuse fără... milă? Cum era de așteptat, majoritatea au constituit-o adolescentele cu ocupații variind de la cea de elevă la cea de... casnică conform ineputabilei fantezii a prezentatorului Constantin Florea, actor la teatrul din Arad. Și cu înfățișări, la fel de varii — de la cea mignon la cea ușor rafaeliană. Mă rog, după tiparele avute la îndemnă de mama natură sau după inspirația ei de

moment. Oricum, toate la un loc și fiecare în parte au constituit o prezentă agreabilă. Și deconectantă. Mărturie: aplauzele — cele în stil autohton ca și cele în stil american, deși după cum ni s-a părut — într-o sală sobră fluterăturile parcă nu prea sună armonios. Probabil, datorită acusticii sălii... Probele — artistice și cea a costumelor de plajă — au fost la fel de viu aplaudate. Poate, pe nedrept (?) ultima a cam trecut înaintea celei dintîi. Probă care — vorba prezentatorului — a urmărit pînă la urmă în valoare a

„calităților morale, spirituale, intelectuale și... eventual, fizice“.

Care calități au dat, pînă la urmă, cîștig de cauză — după o dezbateră furtunoasă în care, se spune, că juriul nu s-a lăsat... manipulat — următoarelor: Diana Bălan (mențiune), Loredana Mocanu (locul III), Kinga Ksiki (locul II) și Elbna Leah (locul I). Așadar, Elena Leah este deținătoarea — să reținem — primului titlu de „Miss TVA '90“, titlu cîștigat — vorba unui grup de tineri de lângă noi — pe bune și pe merit. Concluzie la care subscriem și noi. Întru totul!

M. DORGOȘAN



Un fenomen îngrijorător — criminalitatea

Am publicat în coloanele „Adevărului“ mai multe materiale privind actele antisociale comise în județul nostru. Pentru a avea însă o imagine de ansamblu asupra fenomenului infracțional — care a devenit îngrijorător — ne-am adresat domnului colonel Mihail Ciolfică, șeful Poliției județului Arad.

— Domnule colonel, vă rugăm să ne prezentați principalii indicatori ai stării infracționale de la începutul anului pînă în prezent.

— Criminalitatea în județul Arad, în acest interval de timp, a înregistrat o anumită creștere comparativ cu perioadele anterioare. Privită grafic, curba ascendentă începută în luna ianuarie atinge valori maxime în luna martie, după care descrește la același nivel. Cu alte cuvinte luna martie înregistrează cele mai multe infracțiuni. În medie, lunar s-au comis peste 200 de infracțiuni în care au fost implicate tot atâtea persoane.

— Cum explicați această situație?

— Aș putea releva mai multe cauze. Mă opresc doar asupra celor. Declanșarea unor

stări conflictuale latente, care au generat 15 omoruri și tentative de omor; liberalismul necontrolat al hoților care au pătruns în 60 de locuințe, au „spart“ peste 200 de autoturisme și au furat 7 autovehicule; competiția socială de îmbogățire prin bisniță și speculă și nu în ultimul rînd, o „democrație“ fără legi și norme impuse de societate.

— Credeți că bisnița și specula vor fi anihilate de poliție?

— Bisnița este un fenomen tentant dar și riscant, fiind ilegal. Răspunzînd apelurilor repetate ale opiniei publice, poliția s-a „supărat“ pe bisnițarii luîndu-i cu asalt (cu amenzi, dube și cătușe) pentru a-i liniști. Se pare că au bătut în retragere, dar ne așteptăm la noi forme de reve-

nire. Ne vom replea și noi forțele și vom acționa în continuare. Dar să avem curajul să recunoaștem că nu prin prohibiție și sancțiuni vom stopa acest fenomen, care ne-a golit magazinele de mai toate mărfurile, pe care, acum, sîntem obligați să le cumpărăm din străinătate. Și acum să vă răspund la întrebare: dacă am avea în comerț tot ce se vinde în stradă, dacă intrînd în magazine am găsi ceea ce căutăm, în mod sigur bisnițarii și-ar găsi o altă ocupație, cîștită și utilă societății.

— Dar în circulația rutieră ce considerați că se poate face pentru revenirea la „bunele maniere“?

— Într-adevăr, este o chestiune de bună cuviință, de respect și de civilizație. De la pietonul grăbit, cu preocupările și gîndurile lui, care nu respectă trotuarul său „zebra“, pînă la șoferul băut sau irresponsabilul conducător auto fără permis, toți devin victime sau pericole publice. declan-

JUDEȚUL
ARAD

Astă-seară la Milano — start în „Coppa del Mondo“

Începe!

Așadar, începe! Ne-o spune nu doar calendarul, ci și pulsul, care se accelerează. Emoțiile, speranțele, visele tesute din „fire“ tricolore — fiindcă, acolo, în jurul Cătăii eterne, la cel mai mare eveniment sportiv al anului, este prezentă și România. Firesc, deci, ființa noastră va vibra intens pentru izbînda tricolorului, vom trăi la cea mai înaltă tensiune fiecare clipă, cu bucuriile sau, asta e viața!, cu necazurile sale. Orice ar fi, sîntem acolo, ne-am cîștigat dreptul și meritul de a fi acolo, în mijlocul vieții, al evenimentului, al celor mai buni de pe toate continentele, vom fi priiviți de întreaga lume.

Sigur, Aradul, leagăn și școală de fotbal românesc, nu putea rămîne rupt de această

sărbătoare a sportului — și are acolo pe Emerich Jenei, antrenorul naționalei, așa cum în 1930 l-a avut pe „Șteva“ Barbu, în 1934 — pe Ghiță Albu, iar în 1970 l-a avut pe Flavius Domide și Gheorghe Gornea. Dar acolo este țara, la urma urmei, prin frumozii săi sportivi ce-și numără valoarea în carate. Iată de ce, sperăm din tot sufletul ca ei să demonstreze că și în România se nasc fotbaliști de primă mînă, nu doar în Olanda, Brazilia sau Italia.

Doar azi mai e plină mîine, cînd la fluierul arbitrilor uruguayani Juan Cardellino, pe stadionul „San Nicola“ din Bari, tricolorii vor intra în marea întrecere. Fie ca după acest prim meci să putem titra: „România învinge U.R.S.S.“!

Succes, tricolorii!

TRISTAN MIHUȚA

Pronostic...

Membrii colectivului de redacție al ziarului „Adevărul“ și-au propus să spună... adevărul și în ce privește „Coppa del Mondo“, mai exact să desemneze cele două finaliste. Sigur, cum se mai întîmplă, opiniile au fost multe și diverse, dar cerem îngăduință din partea cititorului, fiindcă nici unul dintre noi n-a cîștigat încă la Pronostic, ba mai mult, unii n-au mai încercat un pronostic. Deci, mergeți pe mîna noastră, dar alegeți dintre pronosticuri pe cel ce se va adevăra.

Dumitru Toma: Italia — Germania;	Nicu Cojocaru: România — Anglia;
Cristina Alecu: Olanda — R.F.G.;	Vasilie Filip: Italia — Olanda;
Dorel Zăvoianu: R.F.G. — Italia;	Mircea Contraș: Italia — Brazilia;
Aurel Darie: Olanda — Italia;	Alexandru Țurcanu: Argentina — Uruguay;
Ștefan Tabuța: Brazilia — Italia;	Dana Todor: Coreea de Sud — România;
Mircea Țișcă: Anglia — România;	Grațiana Bouar: Italia — Brazilia;
Emil Șimandan: România — Italia;	Viorica Preda: Italia — R.F.G.;
Alexandru Chebeleu: Brazilia — Olanda;	Elisabeta Kovacs: România — R.F.G.;
Tristan Mihuța: Anglia — R.F.G.;	Lavinia Stoicu: Italia — Brazilia;
Terente Petruți: Italia — R.F.G.;	Eva Buțu: R.F.G. — Brazilia;
Doru Sava: Argentina — Olanda;	Mircea Dorgoșan: Argentina — Italia;
	Teodor Ardelean: R.F.G. — România.

Meciurile inaugurale ale celor 14 ediții ale C.M. de fotbal

Vineri, 8 iunie, la Milano se inaugurează cea de 14-a ediție a C.M. de fotbal cu meciul în care Argentina, deținătoarea trofeului, întîlnește echipa

Camerunului. Cine va cîștiga? Argentina a mai jucat în deschidere în 1982 și tot aureolată de titlul mondial, dar belgienii nu s-au lăsat impresionați și au cîștigat. Oare vineri situația se va repeta? După calculul hîrtiei, nu. Dar mai știți? Sau cele două echipe își vor împărți punctele, așa cum s-a întîmplat la 6 ediții, dintre care la 4 dintre ele (1966—1978) scorul a fost al.

Să vedem însă, cum s-au încheiat meciurile de deschidere începînd cu prima ediție, cea din 1930 a cărei gazdă a fost Uruguayul și la care, ne face plăcere să amintim, a fost prezentă și România. Să mai menționăm că oină în 1966, au fost ediții la care în prima zi s-au jucat mai multe partide concomitent, meciul

ALEX. GHEBELEU

(Cont. în pag. a II-a)

TELEX

• Mii de studenți și muncitori au manifestat joi, la Berlin, pentru a-și exprima îngrijorarea față de consecințele introducerii uniunii monetare germane, începînd de la 1 iulie, precum și față de amplificarea șomajului care — după cum se estimează — va însoți trecerea la economia de piață.

(Cont. în pag. a III-a)

Astă-seară la Milano — start în „Coppa del Mondo”

A cum 20 de ani, la Gualajara, grupa în care juca România era considerată o adevărată „groapă cu lei”. „Groapa” era, firește, stadionul. „Leii” erau brazilienii, englezii (care veneau în postura de campioni mondiali), cehii (finaliști în Chile) și românii — care eliminaseră în preliminarii Portugalia, medaliata cu bronz la „World Cup”.

Ei bine, astăzi, adversarii tricolorilor nu sînt cu nimic mai prejos: Argentina, campioana mondială „en titre”; U.R.S.S., finalista C.B. din 1988; Camerun, campioana Africii. Incercînd o detașare sentimentală față de propria noastră reprezentativă, putem spune că România adaugă competitivitate și echilibru acestei grupe „B”. Ce o recomandă? Eliminarea Danemarcei și chiar a Bulgariei, mereu prezentă la turneele finale, dar și rezultatele excelente ale echipelor de club. În ultimii ani, cam acestea ar fi cărțile de vizită ale celor patru. Cum despre echipa României știm mai multe, să vedem care este pulsul în taberele adverse și care sînt ultimele noutăți ce ne-au parvenit prin telex.

SOVIETICII S-AU IZOLAT LA CIOCCO. Sosii în Italia abia luni, 4 iunie, fără Belanov, leșit din formă, și fără Mihailcenko (fractură de claviculă), sovieticii au plecat de pe aerodromul din Pisa, imediat după aterizare, cu elicopterele spre Ciocco, lângă Firenze. Pînă la ora sositii în Italia, selecționata U.R.S.S. s-a pregătit, timp de două săptămîni, la Novogorsk, la 40 km de Moscova. De cînd a sosit în Italia, selecționerul Lobanovski a acceptat o singură întîlnire cu presa. În rest, pregătirile se desfășoară în cel mai desăvîrșit secret. Ce are de ascuns gruparea sovietică? Greu de spus cu exacti-

tate, însă este clar că Lobanovski este confruntat cu multe probleme. El are la dispoziție un lot îmbătrînit, cu doar 3 jucători sub 26 de ani (Dobrovolski, Šalimov, Veiban) și alți 10 în jur de 30 de ani; Zavarov, Aleinikov, Hidiatulin et co. n-au prea strălucit pe continent, la echipele de club unde s-au transferat; apoi, a venit acel 2-3 cu Israelul. Și cîte or mai fi, pe care nu le știm. Dar, spre deosebire de Lobanovski, Viaceslav Koslov, președintele Federației Unionale este mai optimist. După ce a făcut cunoscut că fiecare din cei „22” va primi

mii ani, majoritatea lor jucînd în echipe europene, în frunte cu veteranul Milla (38 de ani) și cei trei portari (Bell, la Bordeaux; N'Kono, la Espanol; Songo'o, la Toulon) și faptul că sînt cei mai buni de pe continentul african. Indiferent însă de ce gîndesc și speră jucătorii săi, Camerunul este o echipă capabilă să încurce multe „ite”.

ARGENTINA, CU BILANȚ NEGATIV. Bilardo, selecționerul campionilor mondiali se lamentează cel mai mult. Ba că Maradona are o unghie strivită și infectată, ba că Burruchaga și Ruggeri au su-

Din nou în „groapa cu lei”!

30 000 dolari dacă „Sbornaia” va cucerii titlul mondial (!), Koloskov a adăugat: „Singurele echipe care ar putea să împiedice formația noastră să obțină premiul anunțat sînt cele ale Italiei, Braziliei și Olandei”. Oare?

CAMERUNUL, PENALIZATĂ DE F.I.F.A. După ce s-a reunit pe 5 mai și a realizat o serie de rezultate bune în Jugoslavia (ultimul joc, 4-2 cu selecționata de tineret a acestei țări), lotul camerunez a început pregătirea pe pămîntul Italiei cu cîteva zile de tenis de masă. Acestui amănunt pitoresc, i se adaugă alte două: conducătorii delegației n-au anunțat la timp, la F.I.F.A., lista cu cei 22 de jucători (cineva a confundat numărul de telex al F.I.F.A. cu cel de la ziarul „Corriere dello Sport”) și au fost penalizați cu circa 35 000 de dolari; asta după ce, mai înainte, pe aeroportul din Paris, camerunezilor li se furasera bagajele. Cu toate acestea, „leii neîmbîlnziți”, cum sînt numiți fotbalistii camerunezi, sînt optimiști. Starea lor de spirit are la bază experiența acumulată de cei 22 de jucători în ulti-

ferit întinderi musculare rebelă, ba că nu se poate antrena

din cauza Camerunului (care pretinde același lucru, în aceeași zi și la aceeași oră) pe San Siro, stadionul jocului inaugural de astă-seară. Toate acestea par mai degrabă neliniști, decît abilități psiho-tactice. De ce? Simpla — Argentina poartă povara titlului mondial, dar de la victoria din Mexic, echipa a câștigat doar 9 partide, din 42 disputate și a pierdut 16. În timp ce golaverajul acestor jocuri este negativ: 33-45. Apoi, incertitudinile în ce privește unsprezecele inițial sînt destule și ele. După ce a renunțat la Valdano, Bilardo înclină să mizeze în atac pe Caniggia, prietenul lui Maradona, ceea ce ar însemna ca Balbo să „coboare” la mijloc. Surprinzătoare, dar și elocventă pentru „criza” generațiilor este prezența în echipă a doi apărători Simon și Serrizuela, de 30, respectiv 28 de ani, care, împreună, abia adună 10 selecții. Totuși, argentinienii, ca și sovieticii, sînt capabili să se „adune” și să depășească, prin valoare și experiență, condiția de moment. Orice ar fi, însă, dacă ni se permite, nu-i vedem pe podium nici pe Maradona, nici pe Dasaev.

TRISTAN MIHUȚA

11 din 22

Cei 22 de jucători români aflați pe lista F.I.F.A. pentru actuala ediție a „mondialelor” de fotbal sînt cu toții cunoscuți publicului din țara noastră. De aceea ne-am propus să-l prezentăm succint, folosind limbajul sec al cifrelor. Deci:

Lung — 33 de ani, născut la Sîmniclăuș (jud. Satu Mare), 65 de selecții în echipa națională A, 1,94 m, 86 kg, joacă la „Steaua”.

Stelea — 22 ani, născut la București, 3 A, 1,88 m, 82 kg, Dinamo.

Liliac — 31 ani, n. Ploiești, 4 A, 1,96 m, 95 kg, Petrolul.

Rednic — 28 ani, n. Hunedoara, 74 A, 1,76 m, 70 kg, Dinamo.

Andone — 30 ani, n. Spălnca (jud. Hunedoara), 49 A, 1,86 m, 80 kg, Dinamo.

Gh. Popescu — 22 ani, n. Calafat, 19 A, 1,87 m, 75 kg, Universitatea Craiova.

Klein — 30 ani, n. Amnag (jud. Sibiu), 78 A, 1,78 m, 76 kg, Dinamo.

A. Popescu — 30 ani, n. Craiova, 1 A, 1,78 m, 73 kg, Universitatea Craiova.

Săndoi — 25 ani, n. Craiova, 9 A, 1,84 m, 73 kg, Universitatea Craiova.

Sabău — 22 ani, n. Cîmpia Turzii, 21 A, 1,77 m, 72 kg, Dinamo.

Matenț — 24 ani, n. Bogața (jud. Cluj), 46 A, 1,67 m, 64 kg, Dinamo.

Lupescu — 21 ani, n. Bucu-

rești, 4 A, 1,82 m, 70 kg, Dinamo.

Timoșe I — 22 ani, n. Lonea (jud. Hunedoara), 4 A, 1,82 m, 75 kg, Dinamo.

Lupu — 23 ani, n. Galați, 6 A, 1,83 m, 78 kg, Dinamo.

Rotariu — 27 ani, n. Prigor (jud. Caras-Severin), 15 A, 1,74 m, 73 kg, Steaua.

Muzsnay — 25 ani, n. Cluj, 6 A, 1,80 m, 75 kg, Steaua.

Dumitrescu — 21 ani, n. București, 9 A, 1,78 m, 73 kg, Steaua.

Hagi — 25 ani, n. Săcele (jud. Constanța), 59 A, 1,73 m, 69 kg, Real Madrid.

Lăcătuș — 26 ani, n. Brașov, 38 A, 1,80 m, 70 kg, Steaua.

Bălinț — 27 ani, n. Sîngeorz Băi, 23 A, 1,77 m, 72 kg, Steaua.

Răducioiu — 20 ani, n. București, 3 A, 1,81 m, 74 kg, Dinamo.

Cămătaru — 32 ani, n. Strehaia, 74 A, 1,89, 86 kg, Charleroi (Belgia).

Dintre aceștia, antrenorul Emerich Jenei va trebui să aleagă pe cei 11 care vor intra pe teren în partida de sîmbătă, contra U.R.S.S. Avem toată încrederea că Jenei va ști să alcătuiască cea mai bună formație, astfel ca băieții să păsească cu dreptul în Coppa del Mondo.

G. ALEX.

Meciurile inaugurale...

(Urmare din pag. 1)

inaugural fiind considerat cel jucat pe stadionul pe care s-a desfășurat ceremonia de deschidere. Au fost ediții cînd primul meci l-au jucat echipele țării organizatoare și abia din 1974 campioana lumii de la precedentă ediție a fost invitată să susțină primul meci în compania unei adversare din grupă.

Dar să parcurgem cronologic turneele finale disputate pînă acum și să vedem cine a câștigat primul meci.

1930 — Uruguay; 13 iulie, Franța — Mexic 4-1. 1934 — Italia; 24 mai, S.U.A. — Mexic 4-2. (A fost meciul de baraj cu care s-a inaugurat ediția italiană, celelalte partide s-au desfășurat după sistem eliminativ). 1938 — Franța; 4 iunie; Elveția — Germania 1-1. 1950 — Brazilia; 24 iunie; Brazilia — Mexic 4-0. 1954 — Elveția; 15 iunie; Jugoslavia — Franța 1-0. 1958 — Suedia; 8 iunie, Suedia — Mexic 3-0. 1962 — Chile; 30 mai, Chile — Elveția 3-1. 1966 — Anglia; 11 iulie, Anglia — Uruguay 0-0. 1970 — Mexic; 31 mai, Mexic — U.R.S.S. 0-0. 1974 — R.F. Germania; 13 iunie, Brazilia — Jugoslavia 0-0. 1978 — Argentina; 1 iunie, R.F.G. — Polonia 0-0. 1982 — Spania; 13 iunie, Belgia — Argentina 1-0. 1986 — Mexic; 31 mai, Bulgaria — Italia 1-1. 1990 — Italia; 8 iunie, la Milano, Argentina — Camerun?

C.M. — pe micul ecran

VINERI, 8 IUNIE
18,15—19,00 — Festivitatea de deschidere (direct) — Milano;
19,00 — 20,45 — ARGENTINA — CAMERUN (direct) — Milano.

SÎMBĂTA, 9 IUNIE
18,00—19,45 — U.R.S.S. — ROMÂNIA (direct) — Bari;
22,00—23,45 — ITALIA — AUSTRIA (direct) — Roma.

DUMINICĂ, 10 IUNIE
Studioul A — R.A.U. — COLUMBIA (rezumat) — Bologna;
22,00—23,45 — BRAZILIA — SUECIA (direct) — Torino;
00,00—01,45 — R.F.G. — IUGOSLAVIA (înregistrare) — Milano.

LUNI, 11 IUNIE
15,00—16,00 — S.U.A. — CEHOSLOVACIA (rezumat) — Florența;
18,00—19,45 — COSTA RICA — SCOȚIA (direct) — Genova;
22,00—23,45 — ANGLIA — IRLANDA (direct) — Cagliari.

MĂRȚI, 12 IUNIE
18,00—19,45 — BELGIA — COREEA DE SUD (direct) — Verona;
22,00—23,45 — OLANDA — EGIPT (direct) — Palermo.

MIERCURI, 13 IUNIE
18,00—19,45 — URUGUAY — SPANIA (direct) — Udine;
22,00—23,45 — ARGENTINA — U.R.S.S. (direct) — Napoli.

JOI, 14 IUNIE
18,00—19,45 — CAMERUN — ROMÂNIA (direct) — Bari;
22,00—23,45 — ITALIA — S.U.A. (direct) — Roma.

VINERI, 15 IUNIE
— Florența;
22,00—23,45 — R.F.G. — R.A.U. (direct) — Milano;
00,00—01,45 — IUGOSLAVIA — COLUMBIA (înregistrare) — Bologna.

SÎMBĂTA, 16 IUNIE
18,00—19,45 — BRAZILIA — COSTA RICA (direct) — Torino;
22,00—23,45 — ANGLIA — OLANDA (direct) — Cagliari;
0,00—01,45 — SUECIA — SCOȚIA (înregistrare) — Genova.

DUMINICĂ, 17 IUNIE
18,00—19,45 — IRLANDA — EGIPT (direct) — Palermo;
22,00—23,45 — BELGIA — URUGUAY (direct) — Verona;
00,00—01,45 — COREEA DE SUD — SPANIA (înregistrare) — Udine.

LUNI, 18 IUNIE
22,00—23,45 — ARGENTINA — ROMÂNIA (direct) — Napoli;
00,00—01,45 — CAMERUN — U.R.S.S. (înregistrare) — Bari.

MĂRȚI, 19 IUNIE
18,00—19,45 — R.F.G. — COLUMBIA (direct) — Milano;
22,00—23,45 — ITALIA — CEHOSLOVACIA (direct) — Roma;
00,00—01,45 — AUSTRIA — S.U.A. (înregistrare) — Florența.

MIERCURI, 20 IUNIE
16,15—17,00 — IUGOSLAVIA — R.A.U. (rezumat) — Bologna;
22,00—23,45 — BRAZILIA — SCOȚIA (direct) — Torino;
00,00—01,45 — SUECIA — COSTA RICA (înregistrare) — Genova.

JOI, 21 IUNIE
18,00—19,45 — BELGIA — SPANIA (direct) — Verona;
22,00—23,45 — IRLANDA — OLANDA (direct) — Palermo.

VINERI, 22 IUNIE
15,45—16,15 — COREEA DE SUD — URUGUAY (rezumat) — Udine;
16,15—16,45 — ANGLIA — EGIPT (rezumat) — Cagliari.
— optimi de finală —

SÎMBĂTA, 23 IUNIE
18,00—19,45 — meciul nr. 37 (direct) — Napoli;
22,00—23,45 — meciul nr. 38 (direct) — Bari.

DUMINICĂ, 24 IUNIE
18,00—19,45 — meciul nr. 39 (direct) — Torino;
22,00—23,45 — meciul nr. 40 (direct) — Milano.

LUNI, 25 IUNIE
18,00—19,45 — meciul nr. 41 (direct) — Genova;
22,00—23,45 — meciul nr. 42 (direct) — Roma.

MĂRȚI, 26 IUNIE
18,00—19,45 — meciul nr. 43 (direct) — Verona;
22,00—23,45 — meciul nr. 44 (direct) — Bologna.
— sferturi de finală —

SÎMBĂTA, 30 IUNIE
18,00—19,45 — meciul nr. 45 (direct) — Florența;
22,00—23,45 — meciul nr. 46 (direct) — Roma.

DUMINICĂ, 1 IULIE
18,00—19,45 — meciul nr. 47 (direct) — Milano;
22,00—23,45 — meciul nr. 48 (direct) — Napoli.
— semifinale —

MĂRȚI, 3 IULIE
21,00—22,45 — meciul nr. 49 (direct) — Napoli.

MIERCURI, 4 IULIE
21,00—22,45 — meciul nr. 50 (direct) — Torino.

SÎMBĂTA, 7 IULIE
21,00—22,45 — meciul pentru locurile 3—4 (direct) — Bari.

DUMINICĂ, 8 IULIE
21,00—22,45 — finala (direct) — Roma.

Cu cititorii în forumul „Adevărului“

Modificarea cotei de lemne...

Direcția comercială a județului Arad, prin domnul **Vlăcu Ardelean**, director, ne-a dat următorul răspuns la scrisoarea domnului **Gheorghe Rediș**, vizând aprovizionarea populației cu lemne de foc și „cărboni”: „Dolcanța exprimată de dvs. este justificată, având în vedere că la blocuri, prin îmbunătățirea programului de furnizare a agentului termic pentru încălzit și apă caldă menajeră, se satisfac cerințele de consum ale populației. Cît privește repartitia orientativă de lemne pe anul în curs pentru județul Arad — comunicată de Ministerul Comerțului Interior pe baza datelor stabilite de Ministerul Economiei Naționale — este cu 900 t (3,1 la sută) mai redusă față de anul trecut. Cu toate acestea, având în vedere repartitiile emise pe primele două trimestre din acest an de coordonatorul de balanță — respectiv Departamentul Silviculturii — la propunerea Direcției comerciale a județului, Primăria județului Arad a majorat la 800 kg lemne de foc cota pentru fiecare familie din municipiu (față de 600 kg stabilite inițial), cantitate care să asigure un minim necesar pentru amorsarea focului, extinzându-se folosirea cărbunilor. Subliniem, de asemenea, că

odată cu definitivarea repartitiei de combustibil pe anul 1990 și pe măsura sporirii volumului de masă lemnoasă ce urmează să fie exploatată, (cunoscându-se că lemnele de foc provin din curățirea și igienizarea pădurilor), Direcția comercială a județului va analiza și supune aprobării Primăriei județului modificarea cotei de lemne destinate populației. Toate aceste măsuri le precizăm pentru a veni în întimpinarea cerințelor îndreptățite ale cetățenilor privind sporirea cantității de lemne destinată populației”.

PE SCURT...

Iancu Bărbulescu: Toate listele privind achitarea diferenței de preț după majorarea costului ziarului „Adevărul” au fost înaintate de către Administrația ziarului nostru Direcției județene de poștă și telecomunicații Arad. Neprimirea ziarului se leagă în mod exclusiv de deficiențele existente pe linia difuzării presei. Deci, de modul în care se achită de această obligație poștașul dvs.

Maria Mistor, educatoare pensionară: Am reținut din scrisoarea pe care ne-ați trimis-o, propunerea pe care o adresați Primăriei municipiului de-a se reda Pietei Filimon Sfrbu numele frumos și adevărat

de Piața Catedralei pe care îl avea în timpul copilăriei dv. De asemenea, am reținut și propunerea pe care o faceți în legătură cu înființarea unor chioșcuri care să desfășoare activități culturale și sportive.

Grupul de 20 muncitori de naționalitate maghiară de la Întreprinderea de vagoane Arad: Redacția ziarului „Adevărul” nu își propune să facă aprecieri la adresa activității ziarului „Jelen”; articolele publicate în acest cotidian reprezentând, în totalitate, opiniile redactorilor care-l scriu.

PENTRU CERCETARE ȘI REZOLVARE

Redacția ziarului nostru a trimis spre cercetare și rezolvare scrisorile și sesizările primite de la **Gavril Parasca** (Primăria orașului Pincota), **Ioan Bătrina** (Partidul ecologist-umanist fondat la Arad), **Dumitru Vișan** (Oficiul pentru probleme de muncă), **Florea Mladin** (Direcția județeană pentru probleme de muncă și ocrotiri sociale), **Magdalena Bayka** (Poliția județului), **Lucrelia Popovici** (D.J.P.Tc. Arad), **Florica Cocuban** și **Zaharia Ilie** (I.J.T.L. Arad), **Marla Berariu** (Cooperativa „Igiena” Arad) și **Savu Vasile** (Primăria comunei Bata). Rugăm ca răspunsurile să fie expediate altă petiționarilor, cît și redacției.

EMIL ȘIMANDAN

Conferința de pace de la Paris din 1919-1920. SEMNIFICAȚII (IV)

La 18 ianuarie 1918 își deschide lucrările, la Paris, Conferința de pace, chemată să rezolve problemele ridicate de primul război mondial și multitudinea mișcărilor de la sfîrșitul lui. Ea s-a deschis la insistențele președintelui Wilson care s-a impus ca arbitru între învingători și învinși. El a condus personal delegația americană la Conferință pentru a-și susține ideile, mai ales cu privire la reorganizarea Europei potrivit principiului naționalităților, al autodeterminării și instituirea unei înțelegeri internaționale, care în viitor să evite războiul în cazul neînțelegerilor dintre state. După lungi discuții și tensionate confruntări (conferința a durat pînă în noiembrie 1920), rezultatele au fost cuprinse în Tratatul de pace, care, pe lângă celelalte prevederi, instituia așa numitul sistem politic de la Versailles. I s-a spus așa, întrucît la Versailles în Sala oglinzilor, la 28 iulie 1919, a fost semnat tratatul de pace între puterile Antantei și Germania (avea nu mai puțin de 15 părți și nu mai puțin de 440 de articole). La 10 septembrie 1919 este semnat la Saint-Germain tratatul de pace cu Austria, iar în 27 noiembrie 1919, la Neuilly, cel cu Bulgar-

ria. În 1920 este semnat în 4 iunie 1920 tratatul de pace cu Ungaria, la Trianon și la 10 august 1920 cel cu Turcia la Sevres. Sistemul de la Versailles, în realitate, nu făcea decît să consfințească pe plan juridic internațional o situație de fapt — constituirea și refacerea statelor naționale pe ruinele imperiului austro-ungar devenit anacronic, consfințind totodată noua hartă politică a Europei. Este și motivul pentru care toate tendințele revizioniste, între care cele ale unor cercuri din zilele noastre, s-au dovedit zadarnice și în contradicție cu mersul firesc al istoriei, cu interesele propriilor lor conaționali, exprimînd totodată izul unor concepții din vremi apuse pentru totdeauna. Vremurile de refacere a unor foste mari imperii sau state, într-o lume în care conceptele de organizare a ei nu mai admit dominația unora (oricît de mari ar fi) asupra altora (oricît de mici ar fi) sînt zadarnice, fapt evident pentru orice om de bună credință. O lume care-și propune organizarea pe baze democratice reale, nu mai poate admite asuprirea, de orice fel ar fi; altfel se autocondamnă.

ALEXANDRU ROZ

La depozitul de semințe de legume și material săditor

— SUTE DE TONE DE ARPAGIG DEPRECIAT —

„Veniiți la noi — ne-a invitat miercuri (6 iunie a.c.) doamna **Angela Ignat**, lucrător comercial la depozitul de semințe de legume și material săditor (cu sediul pe str. Poetului, în municipiul Arad) — o să vedeți cum se aruncă sute de tone de arpagic și ceapă stufată”. Incredători numai pe jumătate, ne-am deplasat totuși la fața locului, unde am putut constata că, într-adevăr, lucrurile stau exact așa cum ni s-a relatat.

— Se poate să aruncați arpagicul? ne-am adresat gestionarului **Gheorghe Margău**, care are în primire acest sortiment.

— După cum vedeți, am rămas cu arpagicul și cu ceapa stufată în stoc pentru că unitățile agricole nu au preluat în primăvară întreaga cantitate prevăzută.

— Ce cantitate de arpagic s-a depreciat?

— Am rămas „descoperiți” cu 340 tone arpagic și peste 600 tone stufat.

— Valorează milioane de lei; nu s-a putut găsi o modalitate de valorificare a acestui produs?

— Ce era să facem dacă unitățile agricole au refuzat să preia arpagicul?

Doamna **Ignat**, care a fost tot timpul în preajmă ne-a spus că în județul Caraș-Severin, de pildă, cei de la depozitul de semințe au scos arpagicul în piețe și l-au valorificat. S-ar fi putut proceda și la noi în mod asemănător.

Nu știm ce ar fi trebuit să facă domniile de la depozit cu arpagicul, dar în mod cert nu ar fi trebuit să lase o asemenea cantitate să se degradeze. Oare dacă ar fi fost în paguba proprie a celor de la depozit (în grija cărora s-a aflat arpagicul), tot la fel de pasivi ar fi asistat la producerea acestei risipe? Credem că nu, căci ar fi atins buzunare proprii. Așa, fiind vorba despre proprietatea tuturor și în același timp a nimănui...

ȘTEFAN TABUJA

Punctul nostru pe I

Pe cînd o nouă carte de telefon?

Ultima carte de telefon la Arad a apărut — oricine poate verifica acest lucru — în 1983 după îndelungi „dureri” ale facerii. Și, ca să fim sinceri pînă la capăt, din anumite puncte de vedere chiar de la bun început, adică de la apariția ei, amintită (și, doamne, cît de necesară în condițiile unei vieți moderne, civilizate!) carte de telefoane a fost depășită. Explicabil: de la trimiterea ei la tipar și pînă la apariție, viața n-a stat pe loc, inclusiv în domeniul telefoniei.

Dar, din 1983 și pînă astăzi a trecut nițică vreme și toată lumea știe că viața, în continuare, nu s-a oprit pe loc. Din contră și încă cu ce rezultat! Printre ele — ca să rămînem numai în domeniul telefoniei — se numără apariția în Arad

a centralelor cu 2 și 6 ca primă cifră din numărul de telefon; numărul posturilor telefonice, oricum, a sporit; numeroase localități din județ au trecut la telefonie automată întrerubă și alte motive printre care amintim faptul că multe numere de telefon s-au schimbat altă la unități economice și instituții, cît și la posturi telefonice particulare.

Numai cartea de telefoane pentru municipiul și județul Arad a rămas neschimbată, și mai degrabă, pe post de obiect de... muzeu. Tocmai de aceea am pus întrebarea din titlu... „punctului nostru pe I”. Întrebare la care așteptăm un răspuns pe care să-l facem public prin intermediul cotidianului nostru.

CONSTANTIN SIMION

Un fenomen îngrijorător...

(Urmare din pag. 1)

sau pe urmele lor. La ora actuală posibilitățile noastre sînt oarecum depășite de „explozia” criminalității, dar în scurt timp ne vom adapta mijloacele și metodele la condițiile concrete. Precizez că poliția nu va tolera încălcarea legilor, indiferent de pericolul social al faptelor comise. Ne vom perfecționa nu numai modul de acțiune dar și cooperarea cu alte organisme naționale și internaționale. Recent am fost în județul Csongrad din Ungaria la invitația omologului meu, unde am perfectat o cooperare în prinderea infractorilor români și unguri care acționează pe teritoriul județelor Arad și Csongrad. Doresc în același timp să precizez că infractorii de orice natură nu au nici o șansă să scape de răspundere întrucît, țara noastră fiind afiliată la Interpol, avem posibilitatea să-i prindem oriunde s-ar afla în statele din Europa.

— Domnule colonel, vă mulțumim foarte mult pentru interviul acordat și nutrim speranța că în munca dumneavoastră veți beneficia, mai mult decît pînă acum, de sprijinul celui mai interesat beneficiar în combaterea criminalității — opinia publică.

Agențiile de presă transmit:

MOSCOVA

Agenția TASS anunță că la Moscova s-au deschis lucrările ședinței Comitetului Politic Consultativ al Tratatului de la Varșovia la care participă șefii de state și guverne, miniștri de externe și ai apărării din țările membre.

RIGA

În stațiunea letonă Iurmala s-a desfășurat cea de-a doua ședință a Consiliului Baltic, creat la 12 mai 1990 în capitala Estoniei — Tallin — cu scopul de a facilita dobîndirea deplinei independențe de către cele trei republici, transmite agenția TASS. În cadrul actualei întîlniri, președinții parlamentelor din Letonia, Lituania și Estonia au definitivat statutul Consiliului, calendarul întîlnirilor și formele de cooperare, transmite TASS.

COPENHAGA

Franța dorește ca problema minorităților în Europa centrală și răsăriteană să fie soluționată cu clarviziune și fără să se repună în cauză frontierele moștenite de la al doilea război mondial, a declarat secretarul de stat însărcinat cu relațiile culturale internaționale al Franței, **Thierry de Beauce**.

MONROVIA

Forțele rebele liberieni au afirmat că ele controlează principalele localități din jurul aeroportului internațional **Robertssfield** oraș care numără aproape 100.000 de locuitori, la aproximativ 50 kilometri est de capitala țării, **Monrovia**.

concerte

Filarmonica de stat Arad prezintă vineri, 8 iunie 1990, ora 18, în sala Palatului cultural, concertul „Tribuna tinerelor talente”: **Michael Dan** — cl. a III-a — pian — Liceul de muzică Cluj; **Răzvan Suma** — cl. a VII-a — violoncel — Liceul de muzică Cluj; **Roxana Marc** — cl. a IV-a — vioară — Liceul de muzică Cluj; **Vero-**

nica **Goreaev** — cl. a IX-a — pian — Liceul de artă „C. Enescu” București. **Dirijor: Dorin Franșeș**. În program: **W. A. Mozart** — „Kirchensonate” în do major, **N. Akolai**: Concertino în la minor pentru vioară și orchestră, **J. Chr. Bach**: Concertul în do minor pentru violoncel și orchestră, **E. Grieg**: Concertul în la minor pentru pian și orchestră. Biletele se găsesc la caseria Palatului cultural.

televiziune

Vineri, 8 iunie

TVR

10,00 Actualități, 10,10 Pre-universitaria, 10,35 Roman folclon „Tați și fii”, 11,40 Virtuozii ai Instrumentelor populare, 12,00 Glasul pămîntului, 12,20 15—16—17—18 (re-luare), 12,50 Desene animate, 13,10 Actualități, 15,00 Studioul tinerilor muzicieni, 15,15 Știința azi, 15,40 Gong, 16,10 Emisiune în limba germană, 18,10 Mica publicitate pe micul ecran, 18,15 Campionatul mondial de fotbal, festivitatea de deschidere: meciul Argentina — Camerun, 20,50 Desene ani-

mate, 21,00 Actualități, 21,30 Film artistic „Domnul”, film francez, 23,00 Actualități, 23,15 Gaudeamus.

Budapesta I

10,00 Știri, 10,05 Gimnastică, 10,10 Film englez, 11,40 Știri, 16,20 Știri, 16,28 Prezentarea programului, 16,35 Întrebări creștine, 16,40—18,40 Vineri după-amiază, 18,50 Italia '90: Argentina — Camerun, 20,50 Poveste, 21,00 Știri, 21,35 Cîteva minute cu Kabos Gyula, 22,05 Panorama, 23,10 Opera de artă a săptămînii, 23,15 Film maghiar 0,55 Știri.

Budapesta II

18,00 Știri, 18,15 TV 2, 18,45 Mozaic, 19,25 Pentru copii, 20,00 Film american, 21,30 TV 2, 22,20 Știri, 22,40 TV 2, 23,10 La închiderea ediției, 23,55

„Borsalino”, film americano-francez, 1,55 TV 2.

Belgrad I

15,50 Știri, 16,00 Returări din programul serii, 17,30 Actualități maghiare, 18,00 Jurnal tv, 18,20 Pentru cadrele didactice, 18,50 Serial pentru copii, 19,20 Cifre și litere, 19,40 Teatrul de păpuși, 20,10 Desene animate, 20,30 Jurnal tv, 20,53 Buletin meteo, 21,00 Film, 21,55 Show, 22,40 Jurnal tv, 23,00 Magazin cultural, 24,00 Sportul zilei, 0,05 Știri.

Belgrad II

17,45 Știri, 17,50 Calendar tv, 18,00 Pentru copii, 19,00 Actualități din Zagreb, 20,30 Jurnal tv, 21,00 Programul săptămînii, 22,25 Un rezoror, un film, 23,00 Film artistic.

cinematografe

DACIA: Starman. Orele: 9,30, 11, 13, 15, 17, 19.

STUDIO: Filiera II. Orele: 9, 11, 13, 15, 17, 19.

MURESUL: Sapte baieti si o strengarita. Orele: 9, 11, 13, 15, 17, 19.

TA: Splendoare in iarbă. Orele: 9, 11,30, 14, 16,30, 19.

PROGRESUL: Trandafirul galben. Orele: 16, 18, 20.

SOLIDARITATEA: Africa Express. Orele: 17, 19.

GRADISTE: Ioana. Orele: 16, 18.



ANIVERSARI

„La mulți ani!” **MARIOARA** și 26 garoafe roșii din partea soțului său **IONUȚ GORNIC**. Te sărut cu drag. (2)

Un buchet din cele mai atractive flori și tradiționalul „La mulți ani!” pentru **NAGY MIHAI** din partea soției Lucr, fiului Lucian și a socriilor din Minisul de Sus. (89616)

VINZARI - CUMPARARI

• Vind Dacia 1300, pret 50.000 lei, telefon 47446. (89683)
 • Vind strung prelucrări în lemn. Informații, telefon 21010, după ora 16. (89390)
 • Vind Trabant 601 în stare foarte bună, telefon 960/67284, după ora 20. (89391)
 • Cumpăr sticle de sifon vechi, colorate de 1/2 litru, telefon 49224. (89393)
 • Vind apartament 2 camere, Bloc 560 Micălaça. Informații, telefon 24156, după ora 17. (89394)
 • Vind video Recorder nou Aiva. Cumpăr Dacia 1310 și TV color noi pe valută, telefon 18223, după ora 18. (89406)
 • Vind casă comuna. Vladimirescu, str. Jianu 11. (89412)
 • Vind congelator românesc tip ladă cu două compresoare, telefon 48259, zilele lucrătoare seara. (89419)
 • Vind TV Siriu nou, telefon 22127, după ora 16. (89668)
 • Vind 90 elemente calorifer tip București, telefon 33619. (89671)
 • Vind cline ciobănesc german tinăr, cumpăr motocicletă în orice stare fabricate înainte de 1940, telefon 20314. (89667)
 • Vind LNG linie orizontală și verticală japonez pentru antenă parabolică, telefon 46468. (89665)
 • Vind canapea cu două fotolii o bibliotecă și două vitrine, telefon 16678. (89662)
 • Cumpăr apartament 2-3 camere central telefon 14837. (89649)
 • Vind casă str. Trenului nr. 54, Arad. (89648)
 • Cumpăr loc de casă sau casă mică în zonă centrală telefon 30933. (89647)
 • Vind CEG autoturism depus iunie 1987, informații, la telefon 11561, după ora 17. (89641)
 • Vind apartament 2 camere confort. I sau cu preluare de rate, Micălaça, str. Alba Iulia nr. 12, bloc 576, ap. 20. (89640)
 • Vind convenabil Trabant 601 S 1981 capitală, cota 0 și piese, telefon 42264. (89636)
 • Vind computer Comodore C 116 cu casetofon, telefon 34379. (89632)
 • Vind motocicletă Jawa 350 cmc și caroserie Dacia 1410 Sport, calea A. Vlaicu, Bloc 2 A, scara B, ap. 27. (89631)
 • Vind Dacia 1310 din depozit, telefon 959/62728, între orele 17-21. (89630)
 • Vind Dacia 1300 str. Micălaça Bloc 348, ap. 17,

telefon 68834, după ora 18. (89629)
 • Cumpăr apartament casă sau bloc 2-3 camere central, eventual garaj, telefon 48488, după ora 16. (89628)
 • Vind tablete Minipress cumpăr frigider str. Lucbian, bloc B 17, scara C, ap. 9, telefon 42737. (89622)
 • Vind mobilă hol Adi II canapea extensibilă și două fotolii, telefon 48161. (89621)

OFERTE DE SERVICIU

• Execut zugrăveli, urgent, garantez calitatea, Telefon 23484. (2)
 • Caut femeie pentru îngrijit bolnavă, telefon 11955. (89620)

INCHIRIURI

• Primim un băiat în gazdă, telefon 46564. (89386)
 • Inchiriez camera într-o separată, lângă Consiliu la două fete, telefon 36977. (89384)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

• Schimb una cameră, proprietate de stat, bucătărie, gaz, central Cluj, str. Horia nr. 4, ap. 18 etajul II cu similar Arad, informații Arad, telefon 17447, orele 18-20. (89417)
 • Schimb apartament stat, 3 camere, bloc (Gară) cu 2 camere bloc etajul I-II, zona Centrală, telefon 32087. (89644)
 • Schimb foarte avantajos apartament 2 camere de stat, gaz, cu apartament 3-4 camere zona Gării sau Podgoria, telefon 44742, după ora 16. (89656)

DIVERSE

Firmă particulară de transport internațional „Cobhar” execută transportul de persoane, bagaje și marfă (mobilă) în țară și în străinătate, telefon 17514 sau 63489. (89601)

Transport 3-4 persoane în RFG 200 DM/persoană, cumpăr rulotă și remorcă Dacia tip Salonta, telefon 36525. (89694)

• Prin această cale mulțumim Poliției Arad și domnului căpitan Clipan și ajutorului lui pentru găsirea mașinii 3 AR 1437 cft și pentru prinderea hoțului. Vass. (89338)
 • Pregătesc limba română contemporană (gramatică) pentru admitere drept, telefon 60169, după ora 15. (89352)
 • Testări și recapitulări finale treaptă admitere matematică, telefon 12893. (89368)
 • Caut manechin pentru concursul Național și Internațional de Frizerie. Informații, la Frizeria Azeria. (89635)
 • Găsit Mobra cu nr. de înmatriculare 2 DJ 717, pierzătorul este rugat să se prezinte la Gabor Alexandru, str. Ursului, bloc 2, etajul II, camera 718. (89655)
 • Ofer 2 apartamente centrale unul cu posibilitatea deschiderii unei unități privatizate, doresc apartament cu 2 camere, central, telefon 38862. (89433)

PIERDERI

• Dispărut ștampila Grădiniței cu program prelungit I-nou. O declar nulă. (89357)
 • Pierdut carnet membru cooperativor la banca de credit „Unirea” Aradul Nou, pe numele Stăniș Gheorghe. Il declar nul. (89339)
 • Pierdut legitimație acces eliberată de Carotaj și Perforări Ploiești, pe numele Bonța Dacian. O declar nulă. (89356)
 • Pierdut foaie de parcurs seria P nr. 38396 și seria C nr. 38399 eliberate de ILEP Arad pe numele Miclea Ion. Le declar nule. (89361)
 • Pierdut certificat medical seria CM nr. 6199 eliberat Dispensar CPL pe numele Contras

Maria. Declar nul. (89379)
 • Pierdut adeverință plată contract bovină nr. 18833, pe numele Groza Simion, sat Honțșor nr. 87 județul Arad. O declar nulă. (89369)
 • Pierdut avizier nr. 19001-19050. Il declar nul. Intreprinderea de Confecții Arad. (959)

DECESE

Cu profundă durere anunțăm încetarea din viață, după o scurtă și grea suferință, a celui care a fost soț, tată, socru, bunici și frate **ALEXUȚA IOAN**, în vârstă de 67 ani din Socodor. Inmormintarea, simbătă, 9 iunie, ora 13, la cimitirul „Pomenirea”. Familia îndoliată Alexuța, Groza și Vidra. (4)

Cu adîncă durere anunțăm tuturor rudelor, prietenilor și colegilor că la 1 iunie 1990 după o scurtă suferință și-a dat sufletul în mîinile Domnului cea care a fost o mamă de excepție, soră rădătoare și un om de aleasă omenie, **CREȚIU ANA (TANTI NUȚI)**. Inmormintarea va avea loc la capela cimitirului „Eternitatea” în 8 iunie 1990, ora 14, cu suferințele îndurerate sora și familia. (89702)

Cu durere în suflet anunțăm încetarea din viață după o scurtă și grea suferință a lui **LUPȘITY MILAN** soț, tată, fiu. Inmormintarea 8 iunie 1990, ora 16 de la domiciliu. Dumnezeu să-l odihnească. Familia îndoliată. (89713)

CONDOLEANȚE, ANUNȚURI DE FAMILIE

Cu profundă durere anunțăm dispariția fulgerătoare a lui **AUREL BOCSA**, iubit și neuitat de noi. Familia îndoliată. Cu dor, Luminița. (1)

Colectivul de cadre didactice al Școlii nr. 18 Arad, este alături de colega Cioară Florica în marea durere pricinuită de moartea tatălui. (102)

† Neîncetată prețuire, duioase amintiri dragului nostru **IOAN TIRA**, la 4 ani de la plecare din viață noi. Familia. Parasfășul simbătă 9 iunie, ora 18 la cimitirul „Pomenirea”. (89281)

Nestinsă făclie de dragoste dor și recunoștință soțului meu lt. col. (r) Horgos Samoilă peș în neîmță acum 4 ani. Pașii mei mă duo mereu la mormintul lui, unde în liniștea care mă înconjoară îmi găsesc pentru un moment liniștea sufletescă, Aurica. 89150)

Acum 9 ani a trecut în neîmță la numal 23 de ani **MARIANA BACIȘ MOCANESCU**. Vesnic te vor plînge fiica ta, mama, fratele și toți cei ce te-am iubit. (89530)

Îi înțelegem durerea și simțăm alături de colega noastră Bunaciu Carmen în aceste momente dificile, greu de uitat, pricinuite de pierderea tatălui. Colectivul clasei a XI-a a Liceului Economic Arad. (89690)

Un moment de reculegere în memoria foștilor noștri profesori Nicolae Roșuț, Elena Moise, Cornelia Spătaru și Eduard Găvănescu. Absolvențele anului VI G, promoția 1965 Liceul pedagogic. (89634)

Un moment de reculegere în memoria colegelor dispărute prea timpuriu din mijlocul nostru Ida Sollosy și Levastița Căprioară. Absolvențele anului VI G, promoția 1965, Liceul pedagogic. (89634)

IMPORTANT

Redacția ziarului „Adevărul” vinde unităților de stat și persoanelor private hirtile de împachetat la 15 lei/kg. Informații suplimentare la telefon 19404.

I.A.M.M.B. ARAD

Încadrează:

- 1 tehnician normator TCM,
- 10 sculeri-matrișeri categ. 3-4,
- 12 strungari categ. 2-6,
- 15 lăcătuși categ. 2-6,
- 8 frezori categ. 2-6,
- 2 tinichigii categ. 2-5,
- 3 operatori tratarea apelor industriale,
- 4 macaragiști autorizați,
- 1 zidar-șamotor categ. 3-6,
- 2 zidari categ. 3,
- 10 galvanizatori categ. 1-5,
- 2 tratamențiști categ. 4-6,
- 20 muncitori necalificați.

Condițiile de studii și vechime sînt cele prevăzute în Legea 12/1971, iar încadrarea se face conform Legii 57/1974.

Relații suplimentare la biroul PIS, telefon 48920, 42223.

COOPERATIVA „IGIENA” ARAD

cu sediul în str. M. Constantinescu nr. 8

Încadrează în muncă următoarele categorii de personal:

- 1 zidar categ. 3-5,
- 1 țiglar categ. 3-5,
- 1 zugrav categ. 2-4,
- 1 șofer gradele A-B-G.

Informații suplimentare la telefon 14355 sau 15713. (955)

I.I.S. ZAHAR

Încadrează urgent:

- lăcătuși mecanici,
- electricieni,
- electromecanici AMG,
- manevranți,
- impiegaji mișcare,
- șefi manevră,
- mecanici de locomotivă,
- operatori zahăr,
- zidari șamotori.

Informații la compartimentul personal-invățămînt al unității cu sediul în Arad, str. Kosmodemianaskaia nr. 14 - Găl, telefon 46015; 46067, interior 127. (958)

BAZA DE APROVIZIONARE TEHNICO-MATERIALĂ ARAD

cu sediul în Arad, Calea Aurel Vlaicu nr. 41-43

Organizează concurs pentru ocuparea următoarelor posturi:

- director comercial,
- șef birou plan-personal-organizare-salarizare-administrativ,
- șef birou desfacere-recepție - probleme economice-transport,
- șef birou contabilitate.

Încadrarea se va face conform Legii nr. 12/1971.

Informații la sediul unității, telefon 37333, interior 279. (925)

INTREPRINDEREA JUDEȚEANĂ PENTRU RECUPERAREA ȘI VALORIFICAREA MATERIALELOR REFOLOSIBILE ARAD

Angajează:

- un juristconsult,
- un tractorist rutierist,
- un șofer pe automacara de 12,5 tone.

Informații suplimentare la sediul întreprinderii din Arad, Calea Bodroguului nr. 12 și la telefon 17630, 15051. (960)

PRIMĂRIA COMUNEI ZIMANDU NOU

A N U N Ț Ă :

Începînd cu data de 9 iunie 1990 (simbătă) se va da în folosință Piața comunală cu următorul program de funcționare:

- zilnic pentru comercializarea produselor agroalimentare;
- în zilele de simbătă cu caracter de țîrg.

(942)

I.G.S. MĂRFURI METALO-CHIMICE ARAD

Încadrează urgent:

- muncitori necalificați pentru sector metalo-chimic,
 - vinzători metalo-chimice.
- Informații suplimentare telefon 19933. (951)

REDACȚIA ȘI ADMINISTRATIA: Arad Bulevardul Revoluției nr. 61. Telefoane: secretariat 13302, administrația și publicitate 19404. Redactor șef: DUMITRU TOMA.

